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Miközben ülök a számítógép előtt azon gondolkodom, hogy 
vajon József Attila milyen verset írt volna a jelenünkről. Neki 
biztos könnyebb lett volna szavakba öntenie az érzéseit, mint 
nekem. Kicsivel több, mint 4 hónapja bíztak meg a Pomázi 
Művelődési Ház és Könyvtár vezetésével, ami életem eddigi 
legizgalmasabb, egyben a legnehezebb időszaka volt. Zárt 
ajtók mögül próbáltunk és próbálunk kultúrát közvetíteni és 
egy kis boldogságot csempészni az emberek mindennapjaiba. 
Amikor meghirdettük a „Romhányi 100” online vers- és mese  
 mondó versenyünket, álmunkban sem hittük volna, hogy eny-
nyi csodálatos videó fog beérkezni, és ennyi kedves üzenetet 
kapunk majd. Már alig várjuk, hogy ezeket a pillanatokat élő-
ben is átélhessük.

Na, de térjünk vissza József Attilához… Miért őt hoztam 
fel példának? Azért, mert április 11-én, az ő születésnap-
ján ünnepeljük a magyar költészet napját. Engedjenek meg 
nekem vele kapcsolatban egy kis személyes élményt. Én is, 
mint bárki más, már általános iskolában megismerkedtem a 
munkásságával, mégis akkor szerettem meg igazán, amikor 
2012-ben a Madách Színházban bemutattunk egy róla készült 
magyar musicalt. A zene hatására a mondanivalója, a fájdal-
ma valahogyan még jobban a szívemhez ért, és nem túlzás, 
ha azt mondom, az egyik kedvenc magyar költőm lett. Még 
csodálatosabbá teszi az emlékeket, hogy a próbaidőszak alatt 
a kislányomat már a szíven alatt hordtam. Az ő példáján értet-
tem meg igazán, hogy a zenei nevelést nem lehet elég korán 
kezdeni. Napi nyolc órában hallgatta a dalokat a pocakomban 
és azóta is, ha bármikor felcsendülnek, látszik, hogy valami 
megmagyarázhatatlan módon kötődik hozzájuk. Szinte még 
beszélni se tudott, de már ezeket a sorokat énekelte velem:

„Áldalak búval, vigalommal,
féltelek szeretnivalómmal,
őrizlek kérő tenyerekkel:
buzaföldekkel, fellegekkel.

Topogásod muzsikás romlás,
falam ellened örök omlás,
düledék-árnyán ringatózom,
leheletedbe burkolózom.

Mindegy szeretsz-e, nem szeretsz-e,
szivemhez szívvel keveredsz-e, -
látlak, hallak és énekellek,
Istennek tégedet felellek.

Hajnalban nyujtózik az erdő,
ezer ölelő karja megnő,
az égről a fényt leszakítja,
szerelmes szivére borítja.”

Hogy miért tartottam fontosnak ezt megosztani Önökkel? 
Mert tökéletesen tükrözi azt, amiben hiszek, és amiért meg-
pályáztam ezt az állást… hogy a kultúra, a költészet, a zene, 
a könyv a művészetek már egészen kicsi korunkban hatnak 
ránk és hozzájárulnak ahhoz, hogy többek legyünk és nyitot-
tabban tekintsünk a világra. Tudom, hogy kicsit szentimentá-
lis vagyok, de ha becsukom a szemem látom, ahogy a Pomázi 
Művelődési Ház és Könyvtár megtelik élettel és generációk 
nőnek fel úgy, hogy azt mondják: „Volt Pomázon egy hely, ahol 
olyan útravalót kaptam, ami végigkísérte az egész életemet!”

Nyári Darinka
a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója

Az én József Attilám…
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A 2021/2022-es tanévre szóló általános iskolai beiratkozás 2021. áp-
rilis 15–16-án lesz.

Az általános iskola – a járványügyi szempontok figyelembevéte-
lével – beosztást készít a 2021/2022. tanévre történő beiratkozás 
időpontjára vonatkozóan. Elektronikus úton történő beiratkozásra is 
lehetőség van, ebben az esetben a beiratkozáshoz szükséges iratok 
bemutatására a tanítási év első napján kerül sor.

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:
• A gyermek személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány
• A gyermek nevére kiállított TAJ kártya
• A gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány
• Nyilatkozat az életvitelszerű ott lakásról (20/2012. (VIII. 31.) EMMI 

rendelet 22. § (7–11) szabályozza az életvitelszerű ottlakás fogalmát!)
• Nyilatkozat a közös szülői felügyeleti jog gyakorlására vonatkozóan
Az általános iskolai felvételi körzetek a város honlapján elérhetőek.

1946. március 12-én kellett elhagynia otthonát 1032 német nemze-
tiségű pomázinak, hogy elvigyék őket új hazájukba. Ahogy minden 
évben, úgy idén is a város több pontján megemlékeztek a szomorú 
eseményről. Így a Waldangelloch téren, ahol a kitelepítettek nagy ré-
sze lakott, a HÉV-állomás épületének falán elhelyezett emléktáblánál, 
ahonnan a vagonsor indult, a temetőben az Emlékparcellába gyűjtött 
sváb sírkereszteknél, az új temetőben a kitelepítettekért állított Em-
lékkeresztnél, a „Grotta” Madonna Kápolnánál és a Német Közösségi 
Ház falán elhelyezett emléktábla előtt.

Tájékoztató az általános 
iskolai beiratkozás rendjéről

Megemlékezés a kitelepítés 
75. évfordulójáról

4

Városunk 2021. április •

  Emlékezés a Waldangelloch téren

A HAWLE név világszerte a minőséget, a vevőközpontúságot és az innovációt jelenti.
A HAWLE vízellátás és csatornázás minőségi szerelvényeinek gyártója.
A HAWLE magyarországi képviselete és gyára 1989-ben alakult,
azóta elismert anyagbeszállítója a víziparnak.

A német tulajdonú HAWLE cég 1989 óta van jelen Magyarországon a vízipar egyik
meghatározó és elismert anyagbeszállítójaként. Társaságunk vízellátáshoz és
szennyvízelvezetéshez alkalmazott közműszerelvényeket gyárt, fejleszt és értékesít.
A HAWLE név világszerte egyet jelent a minőséggel, vevőközpontúsággal és innovációval.

Értékesítési csapatunk erősítésére keresünk motivált kollégát a legkorábbi belépéssel
Belső-értékesítés munkakörbe

(munkavégzés helye: Szentendre)

Feladatok:
–  Cég meglévő és új partnereivel való kapcsolattartás a vevőközpontúság figyelembevételével
–  Megrendelések, ajánlatok, projektek feldolgozása azok megválaszolása
–  Értékesítési vezető közvetlen beosztottjaként a beszerzéssel, értékesítéssel és szállítmányozással kapcsolatos feladatok elvégzése; 

elemzések, kimutatások készítése
–  Aktív részvétel az értékesítésben, vevőszolgálati vezetők munkájának támogatása

Elvárások: Jó szervező és áttekintő készség, műszaki végzettség, német és/vagy angol nyelv aktív ismerete, számítógépes ismeretek, önálló, 
precíz munkavégzés

Előny: Hasonló területen szerzett tapasztalat, valamely vállalatirányítási rendszer ismerete

Amit kínálunk: Változatos, nemzetközi munkakörnyezet, fejlődési lehetőség, versenyképes bér és juttatások

Jelentkezés módja: A fényképes szakmai önéletrajzát és motivációs levelét bruttó bérigény feltüntetésével kérjük,
küldje az adm@hawle.hu e-mail címre. Pályakezdők jelentkezését is várjuk!



2021. március 27-én búcsúztunk Lampert Ferenctől, a katolikus plébá-
nia temetőinek a gondnokától.

Feri hihetetlen energiával és lelkesedéssel végezte a munkáját. Te-
metőinket rendbe hozta, új burkolatokkal, sorjelzőkkel látta el a sír-
kerti utakat, napelemes világítást épített ki a régi temetőben, pályázati 
úton rendbe hozatta a hadi sírokat, ápolt, barátságos környezetet ala-
kított ki szeretteink nyughelyén. Rengetegen találkoztunk vele, hiszen 
nem az irodájában ült, hanem legtöbbször kint volt a temetőkben a 
terepen... eszközt, megoldást keresett, ötletelt, fejlesztett és ha nem 
ezt tette, akkor a közösségi oldalakon tájékoztatott a temetői hírekről. 

Halála nagy veszteség Pomáz városának. Mindig, mindenki szá-
míthatott rá, sokan mondhattuk őt barátunknak. 39 éves fiatalember 
volt, menyasszonyával készültek az esküvőre, amikor tragikus hirte-
lenséggel lecsapott a gyilkos vírus. 

Az általa korábban kiválasztott sírhelyen, a régi katolikus temető-
ben került végső nyugalomra.

A sírhelyet Egri Zsolt sírköves mester készítette elő szeretettel, ba-
rátságból. 

Búcsúzunk Tőled, hitünk szerint találkozunk még!
Méhes Tamás, Sarkadi Attila

A védelmi intézkedések szigorításáról szóló 104/2021. (III. 5.) Korm. 
rendelet 12. §-ban foglalt rendelkezés alapján a Pomázi Polgármesteri 
Hivatal köztisztviselőinek túlnyomó része a munkáját lakó- illetve tar-
tózkodási helyén végzi.

• Ezért személyes ügyintézésre kizárólag azon ügyekben van 
lehetőség, ahol a jogszabályi előírások alapján az ügyfél személyes 
jelenléte, illetve nyilatkozata szükséges. Ilyen ügyek különösen: a 
házasságkötésre vonatkozó bejelentkezés, bejegyzett élettársi kap-
csolatra vonatkozó eljárás, névváltoztatás, házassági névmódosítás, 
apai elismerő nyilatkozat, állampolgársági eskü, az örökbefogadás és 
a készpénzben történő kifizetések.

• A hivatal pénztára hétfőn és szerdán 8-13 óráig tart nyitva.
• A feltétlenül személyes megjelenést igénylő ügyek esetében elő-

zetes időpontfoglalás szükséges a (26) 814-300-as telefonszámon, 
vagy a pomaz@pomaz.hu e-mail címen – esetleg a hivatal Luppa 
Vidor utcai Ügyfélszolgálatán személyesen. Ebben az esetben az 
ügyintézés testhőmérést követően, a hivatalban külön erre a célra elkü-
lönített ügyfélfogadási helyeken történik. Kérjük, hogy a hivatal épüle-
tében saját maguk és az ott dolgozók egészségének védelmében viselje-
nek maszkot, illetve tartsák be a 1,5 méteres védőtávolságot.

• A hivatal Luppa Vidor utca 12. szám alatti Ügyfélszolgálatán a tel-
jes hivatali időben (hétfőn: 8–17 óráig, keddtől-csütörtökig: 8–16.30-
ig, pénteken: 8–13.30-ig) lehetőség van a papír alapú beadványok le-
adására és a hivatali ügyintézéshez szükséges formanyomtatványok 
átvételére. Az ügyintézés plexi védőfalon keresztül történik, illetve 
kérjük ebben az esetben is a személyes védőfelszerelések viselését és 
a 1,5 méteres távolság betartását.

• A hivatalba érkező papíralapú küldemények karanténba kerülnek, 
és egy erre a célra kijelölt helyiségben ózongázos fertőtlenítésen es-
nek át. Ezért a papíralapú kérelmek azonnali ügyintézése nem lehet-
séges.

• Ha az ügyfélnek a folyamatban lévő ügyével kapcsolatban infor-
mációra van szüksége, akkor telefonon is érdeklődhet a (26) 814-
300-as számon, illetve a város honlapján található közvetlen elér-
hetőségeken. Amennyiben az ügyintéző nem érhető el, és az ügyfél 
munkatársunknak megadja nevét, elérhetőségét és az érintett ügy 
típusát, az ügyben illetékes hivatali munkatárs telefonon visszahívja 
az ügyfelet.

• A személyesen, illetve postai úton papír alapon benyújtott irato-
kon kívül az ügyfelek több elektronikus ügyintézési lehetőségi for-
ma közül választhatnak:

– Az E-Önkormányzat Portálon keresztül (https://ohp-20.asp.lgov.
hu/nyitolap), ahol a bejelentkezéshez telefonos azonosítás, Ügyfélka-
pus regisztráció vagy elektronikus személyigazolvány szükséges. Az Ügy - 
indítás menüpontnál a legördülő listából választhatnak ügytípust.

(Az oldal használatához itt érhetőek el bemutató videók:
https://www.pomaz.hu/e_onkormanyzat)
– Amennyiben az oldalon az adott ügyben nincs megfelelő forma-

nyomtatvány, akkor az e-Papír oldalon (https://epapir.gov.hu) küld-
hetik el hivatalosan beadványukat. Az oldal használatához szintén 
Ügyfélkapus regisztráció szükséges.

– Elektronikus levélben is tehető ellenőrzött bejelentés, kizárólag az 
ellenorzott.bejelentes.pomaz@pomaz.hu e-mail címen. Ellenőrzött 
bejelentés alapján végezhetőek az engedélyköteles tevékenységek. A 
bejelentést kizárólag elektronikus úton lehet benyújtani, amelynek 
az engedélykérelemre jogszabályban előírt adatokat és mellékleteket 
tartalmaznia kell.

Búcsú Lampert Ferenctől

Ügyintézési lehetőségek a polgármesteri hivatalban
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A koronavírus-járvány 
miatt sajnos ebben az 
évben is elmaradtak a for-
radalom és szabadságharc 
eseményeinek emléket 
állító városi rendezvények 
és ünnepségek. Március 
15-én reggel a városháza 
falán lévő emléktáblánál 
Leidinger István polgármes-

ter, Hardi Péter alpolgármester, 
a képviselő-testület tagjai és 
Nyári Darinka a művelődési 
ház igazgatója koszorúzással 
és csendes főhajtással rótták 
le tiszteletüket az 1848-49-es 
forradalom és szabadságharc 
hősei előtt. Délben pedig a 
Kő-hegyen lévő Petőfi-kilátó-
nál helyezték el koszorúikat.

Helyreállítottuk a zászlótartó oszlop kötél-
zetét és felhelyeztük a nemzeti zászlót, hogy 
március 15-én büszkén loboghasson.

A Kőhegyen van egy hely, amit talán nyu-
godtan mondhatjuk, hogy mindenki ismer. 
A Pomáz és Szentendre közötti Kő-hegy ol-
dalában, a Z jelzés mentén, a Czibulka János 
menedékháztól nem messze találjuk ezt a 
természetes sziklateraszt, amely Petőfi-kilá-
tó és Petőfi-pihenő néven ismert. Nem vé-
letlenül: az Alföld „lánglelkű” költője 1845. 
szeptember 23-án, barátaival, Vahot Imrével 
és Vahot Sándorral Esztergomba gyalogolva 
állítólag elidőzött itt, hogy gyönyörködjön 
egy kicsit a számára szokatlan hegyi pano-
rámában. Látogatásának emlékére 1958-ban 
kőoszlopot emelt a Pilis Turista Egyesület 
Országház Osztálya.

Ennek a kő-
oszlopnak a te-
tején található a 
zászlótartó rúd, 
amit az idő vasfo-
ga megtépázott és 
ennek a helyreállí-
tásában kért segít-
séget a Pomázi Pol-
gármesteri Hivatal. 
Szolgálatunk térí-

tésmentesen vállalta az elszakadt drótkö-
tél cseréjét, valamint a zászló felhelyezését 
ezen a csodálatos, de nehezen megközelít-
hető helyen. A helyszínre végül a különleges 
lánctalpas emelőkosarunkkal sikerült fel-
jutnunk, ami kalandos és tanulságos volt. 
Kollégáink végül még sötétedés előtt helyre-
állították a zászlótartó oszlop kötélzetét és 
felhelyezték a nemzeti zászlót, hogy március 
15-én büszkén loboghasson.

Tisztelettel kérek mindenkit, aki ismer 
minket, követ minket, hogy segítsen ebben 
a nem túl egyszerű helyzetben. Terjesszé-
tek, hogy létezünk. Vegyetek rá ismerősöket, 
hogy az adóbevallásnál gondoljanak ránk és 
talán a legnagyobb kérés az, hogy ha megte-

hetitek, akkor segítsetek 
egy-két havonta egy 1000 Ft-os adománnyal.

A mi szervezetünk a közösség aktivitásától 
függ. Ha Ti aktívak vagytok, akkor mi tudunk 
segíteni, de ha valamelyik részünk lassan ér-
dektelenné válik, akkor sajnos a másik felünk 
is lassan, de biztosan tönkremegy.

Mi tovább kergetjük az álmainkat és arra 
kérlek, hogy Te is gyere velünk!

Megemlékezés az 1848–49-es forradalom 
és szabadságharc hőseiről

Jót tenni, jó érzés!
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Adószámunk: 18711509-1-13
Online adomány: 
https://kutato-mento.hu/donation/adomany/
Utalás, vagy banki befizetéshez: 
Pest Megyei Kutató-Mentő Szolgálat
Bankszámla szám: CIB 10700718-43073504-51100005
IBAN: HU41 1070 0718 4307 3504 5110 0005
BIC (SWIFT) kód: CIBHHUHB
Adószámunk: 18711509-1-13

Köszönettel,
Balász László
szolgálat vezető



A Szociális és Egészségügyi Bizottság 
tagjaként milyen az együttműködése 
a bizottság tagjaival?

A bizottságban egy rendkívül jó társaság-
ba kerültem, a bizottság elnöke, a belső és 
külső tagok egyaránt jól felkészült szakem-
berek. Az előző ciklusokban a legkevesebb 
kapcsolatom talán a szociális bizottsággal 
volt, hiszen korábban a Pénzügyi Bizottság 
elnöke és közbiztonsági tanácsnok voltam. 
A Kábítószerügyi Egyeztető Fórumon keresz-
tül azért mégis kapcsolódtam a szociális ága-
zathoz, sok munkát végeztünk ezen a téren. 
Több tervünk volt a bizottsággal, melyek a 
pandémia és a bizottságok pénzügyi kereté-
nek drasztikus csökkentése miatt nagyrészt 
meghiúsultak. Jelenleg az online térben, két-
hetente ülésezünk. Egyelőre kérdéses a bi-
zottságok jövője, mert polgármester úr érthe-
tetlen okokból a megszüntetésüket tervezi, 
amit nagyon szomorúan vennénk tudomásul.

Milyen terveik voltak?

Sok programot terveztünk a különböző szo-
ciális és egészségnapokra, de komoly átala-
kítási terveink vannak a szociális bérlakások 
és a lakossági támogatások területén is. Volt 
egy szakmai javaslatunk a szociális élelmi-
szerosztás vezetőjének személycseréjére is, 
mert lakossági panaszokat kaptunk súlyos 
politikai megnyilvánulásairól. Ezt a bizottság 
és később többségi szavazással a testület is 
jóváhagyta, a mai napig mégsem történt vál-
tozás. Ez is jelzi, hogy a bizottsági munkát 
nem kellő súllyal értékeli a polgármester.

Hogy tapasztalta, milyen fő szociális 
kérdések vannak a városban?

Sok energiát tettünk a szociális bérlakások 
felújításának és a szociális rendszer kibőví-
tésének tervezésébe. Továbbra is dolgozunk 
azokon az ötleteken, feladatokon, amelyek 
által Pomáz szerintünk élhetőbb város lesz, 
de ehhez a vezetés támogatására is szüksé-
günk lenne.

Miben különbözött az elmúlt másfél 
év ellenzéki szerepe a korábbi ciklu-
sokéhoz képest?

Három ciklus óta vagyok képviselő, mindhá-
romszor ellenzéki pozícióból kerültem be a vá-
rosvezetésbe. Az előző ciklusokban a válasz-
tások után az akkori polgármester behívott, 
megbeszéltük, hogy miben tudnám segíteni 
a munkát. Korábban a Pénzügyi Bizottság el-

nökeként, majd közbiztonsági tanácsnokként 
is megtapasztaltam, hogy ellenzéki pozícióból 
kiválóan együtt lehet dolgozni a városvezetés-
sel, amennyiben a polgármester is alapvetően 
partnerségi viszonyra törekszik. Jelen pilla-
natban más a helyzet. Az elmúlt másfél évben 
egyszer sem volt lehetőségem polgármes-
ter úrral tárgyalni a közös munkáról. Sem a 
Fidesz-képviselőkkel, sem személyesen velem 
nem kezdeményezett egyeztetést, ez most 
már nyilván nem is lenne aktuális. Bizottsági 
szerepemet is hatalmi pozícióból határozta 
meg anélkül, hogy előtte a szokásoknak meg-
felelően egyeztettünk volna.

Nemcsak a frakciójukkal, hanem ci-
vilként is részt vesz a város életében.

Képviselőként a Fidesz-frakció tagja vagyok, 
ahol nagyon jó az együttműködés frakció-
társaimmal, Kósa Anikóval és Rédei Imrével. 
A  város kulturális életében a Pilisi Nemzeti 
Keresztény Egyesület elnökeként veszek részt, 
de ez a képviselői munkámtól független tevé-
kenység, hiszen az egyesületünk nem politizál.

Milyen utakra, megoldásokra gon-
dolna a város fejlődésének lehető-
ségeként?

Fontos, hogy egy városvezető – főleg, ha 
függetlenként került a település élére – ne a 
kormányzattal szembenállóként pozícionálja 
magát, ne a parlamenti ellenzék propagan-
da plakátját ossza meg a városi felületeken, 
hanem keresse az együttműködési lehető-
ségeket a kormánnyal a város érdekében. 
Egészséges lobbitevékenység a pályázatain-

kért, partneri viszony kialakítása az illetékes 
államtitkárságokkal, ezek elkerülhetetlenek 
ahhoz, hogy sikeres város legyünk. Az előző 
ciklusokban ezért működtek a városi fejlesz-
tések, épültek a közutak, új bölcsőde, óvoda, 
sportlétesítmények épültek. A jelenlegi pol-
gármester ezekre mindeddig nem volt képes. 
Szomorúan látom azt is, hogy a külterületek 
mostohagyerekké váltak. Volt egy adóemelési 
kísérlet a városban, ami legjobban a külterü-
leti lakosságot érintette volna, és többször 
elhangzott, hogy a külterületek lakói terhelik 
a városi infrastruktúrát. Ez méltatlan vád, hi-
szen a külterületen lakók, akik évtizedek óta 

itt élnek – akiknek a száma talán az ezer főt is 
meghaladja – ugyanúgy ide adóznak, ide jár-
nak a gyerekeik óvodába, bölcsődébe, több-
ségük itt vagy a környéken dolgozik. Nem 
ellenségnek kellene kikiáltani őket, hanem az 
integrációjukat erősíteni a város érdekében.

Milyennek szeretné látni Pomázt a 
jövőben?

Intenzíven fejlődő agglomerációs település-
ként Pomázból sikeres és élhető város akkor 
lesz, ha aktívan együttműködik a kormány-
zattal és megbecsüli a saját civil közössége-
it. Azokat a közösségeket is, amelyek nem 
mindenben értenek egyet a polgármesteri és 
alpolgármesteri elképzelésekkel. Várospa-
rancsnoki rendszerépítés helyett partnerségre 
törekedni! Az elmúlt években komoly munka 
folyt azért, hogy a városi intézmények, egész-
ség- és sportlétesítmények fejlődjenek. Ezen 
az úton kéne mindenképpen tovább haladni.

Nagy Szilvia

Egy „független” városvezetéstől partneri viszonyt várok
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Sarkadi Attilával a Szociális és Egészségügyi Bizottság Fidesz-KDNP-s tagjával beszélgettünk a bizottságuk munkájáról, 
terveikről, a városban megoldandó szociális problémákról. Emellett arról, milyen utat választana a város fejlődése, jövője 
szempontjából, és az elmúlt másfél évben miben különbözött az eddigi ellenzéki szerepe, munkája a korábbiaktól.
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A márciusi informális képviselő-testületi megbeszélések főbb pontjai 
a következők voltak:

• Megvitatták a város idei költségvetését, amelynek főösszege 2,66 
milliárd forint. Az eddig megszokottak szerint ebben az évben is két 
fordulóban tárgyalta a testület a költségvetést. A két forduló között 
Leidinger István polgármester online lakossági fórumon ismertette a 
tervezetet, a pomáziak pedig véleményezhették azt. A fórumon vetí-
tett PPT elérhető a város honlapján a http://www.pomaz.hu/doku-
mentumok címen.

• Az önkormányzat tulajdonában álló lakásokat és nem lakás célú 
helyiségeket a bérlő saját költségén átalakíthatja vagy felújíthatja. 
Ehhez a tulajdonos előzetes hozzájárulása szükséges. A felújítási 
munkák összegét továbbra sem lehet beszámítani a bérleti díjba.

• A képviselő-testület tagjai megbeszélték az idei közbeszerzési ter-
vet, amelyben építési beruházásként a Középhegy utca és a Dankó 
utca és környékének csapadékvíz elvezetése és a közvilágítás korsze-
rűsítése szerepel, illetve szolgáltatás megrendelésként energetikai be-
szerzések (földgáz és villamos energia).

• Az önkormányzat ajánlattételi felhívást tett közzé a nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére, azon helyi lakosok 
részére, akiknek az ingatlanja nincs rákötve a csatornarendszerre.

• A Mátyás király utca Jókai Mór és Toldi Miklós utcák közötti 272 
méteres szakaszának útburkolat felújítására kiírt beszerzési pályáza-
tot a Strabag nyerte el. A cég 34,9 millió forintért végzi a munkálatokat. 

• A kátyúzásra, padka-helyreállításra, útburkolati jelek felfestésére 
kiírt pályázat nyertese a Bola 95 Kft.

• A pomázi székhelyű Pannon Protekt Kft. végezheti a Marschalkó 
villa tetőszerkezetének felújítási munkálatait.

• 1,9 millió forinttal támogatja a helyi civil szervezeteket, egyesü-
leteket az önkormányzat. A támogatás célja a civil társadalom erősí-
tése, az önkormányzat és a civil társadalom közötti partneri viszony 
és munkamegosztás előmozdítása. A szervezetek a rendelkezésre álló 
összeg erejéig pályázhatnak a pénzügyi támogatásra.

• A helytörténeti gyűjteményt Közérdekű Muzeális Kiállítóhely stá-
tuszban a Művelődési Ház és Könyvtár veszi át.

Az alza.hu-val kötött szerződést a Pomázi Művelődési Ház és Könyv-
tár, így az intézmény épületének külső homlokzati fala előtt már el-
helyezték a csomagküldő automatát, amelyet hamarosan üzembe is 
helyeznek. Így a pomáziak helyben hozzájuthatnak a webshoptól ren-
delt csomagokhoz.

Megbeszélések a város
ügyeiről

Csomagautomata
a művelődési háznál

8

Városunk 2021. április •

Önkormányzati képviselőink elérhetőségei:
Kiss László 1. választókerület

Leidinger István 2. választókerület

Ország István 3. választókerület

Siklódi Csilla 4. választókerület

Andrásné Murányi Borbála 5. választókerület

Nagy István 6. választókerület

Hardi Péter 7. választókerület

Sipos Zoltán 8. választókerület

Kósa Anikó  kompenzációs lista

Rédei Imre  kompenzációs lista

Sarkadi Attila  kompenzációs lista

📧 kiss.laszlo.1vk@gmail.com 📞 70/633-4378

Fogadóóra: előzetes egyeztetés alapján

📧 polgarmester@pomaz.hu 📞 20/951-4420

Fogadóóra: e-mailes vagy telefonos egyeztetés alapján

📧 orszag.istvan.3vk@gmail.com 📞 30/846-7310

Fogadóóra:
előzetes egyeztetés alapján

📧 siklodi.csilla.4vk@gmail.com 📞 70/489-7047

Fogadóóra: 
előzetes egyeztetés alapján

📧 borbala@andrasek.hu 📞 20/968-9811

Fogadóóra: minden hónap utolsó keddje, 18 órától 
a Művelődési Házban

📧 6.ker2019@gmail.com 📞 20/498-5672

Fogadóóra:
telefonos egyeztetés alapján

📧 csikovar@gmail.com 📞 20/336-1252

Fogadóóra:
egyeztetést követően

📧 zoltan.sipos.pomaz@gmail.com 📞 20/294-4498

Fogadóóra:
előzetes egyeztetés alapján

📧 kaniko0113@gmail.com 📞 20/398-8988

Fogadóóra: minden hónap első keddjén 18–19 óra között 
a Művelődési Házban

📧 imredei60@gmail.com 📞 20/928-9718

Fogadóóra: minden hónap első keddjén 18–19 óra között 
a Művelődési Házban

📧 sarkadia6406@gmail.com 📞 26/328-833

Fogadóóra: minden hónap első keddjén 18–19 óra között 
a Művelődési Házban

Nagy István képviselő, 
Pomáz 6. választókerület

Hardi Péter – Pomázért

Siklódi Csilla képviselő,
Pomáz 4. választókerület

Ország István képviselő, 
Pomáz 3. választókerület



Hogyan értékelné az elmúlt másfél évet?

Kétharmados győzelemmel vettük át a város vezetését, nyilván azért, 
mert a pomáziak úgy gondolták, hogy nem jó irányba ment a város, és 
változásra, új stílusra van szükség. Az előző városvezetés arrogáns volt 
és nem egyenlő mércével mért a polgárok között. Több mint 100 mil-
lió forintnyi kifizetetlen számlát örököltünk. Döntő részben Leidinger 
István polgármester úr következetes pénzügyi politikájának köszön-
hetően kifizettük a lejárt számlatartozásokat, és kilábaltunk a ránk 
hagyott pénzügyi válságból. Mindezt abban a helyzetben, amikor fo-
lyamatosan zsugorította az állam az önkormányzatok pénzügyi lehe-
tőségeit. Egy éve új jegyzője van Pomáznak, aki sikerrel építi fel a pol-
gármesteri hivatalt. Ennek a munkának már a végén járunk. Sajnos volt 
egy előre nem látható, de az elmúlt évet meghatározó esemény is, a ko-
ronavírus-járvány. Az első hullámban a kormány még ennek a megol-
dásába bevonta az önkormányzatokat, amit igyekeztünk maximálisan 
teljesíteni. A második, harmadik hullám idején ilyenről már nem volt 
szó. A járvány következtében az élet lelassult, és így kell helyt állnunk. 

Mi volt az első megoldandó feladat?

Az élelmiszerosztás megreformálása az egyik sikertörténete az új ön-
kormányzatnak. Hamar meg tudtuk valósítani, és ez döntő részben 
egy olyan elkötelezett, önkéntesnek köszönhető, akit Elek Icunak 
hívnak. Önzetlenül, hatalmas energiát belefektetve, kizárólag a sze-
gények, rászorulók érzett szolidaritástól vezérelve, hetente több estét 
rászán arra, hogy senki ne maradjon éhesen. Úgyhogy neki csak kö-
szönet jár mindezért.

Mit jelent ez az új stílus, amit képviselnek?

Azt szerették volna a pomáziak, ha az önkormányzat partnernek te-
kinti, emberszámba veszik őket, hogy ne bánjanak velük lekezelően. 
Igyekszünk a polgárok problémáit meghallgatni, és ha lehetőség van, 
akkor meg is oldani.

A város fejlődése szempontjából hogyan működik ez az új 
stílus?

Stratégiai gondolkodásra és tervre van szükség. Egy egészséges de-
mokráciában elképzelhetetlen, hogy ha valaki közel áll az államhata-
lomhoz, csak akkor tudja érvényesíteni az elképzeléseit. A pomáziak 
is adófizető polgárok, és ha amiatt büntetnék őket, hogy bennünket 
választottak meg, akkor ott nagyon súlyos hiányosságai vannak a 
demokráciának. Remélem, hogy senki nem az urambátyám világot 

kívánja vissza, és azt építgeti, hanem a szükségletek és igazságos-
ság mentén rendeződnek a dolgok. A rendszerváltás előtti időkben, 
a Kádár-korszakban működött ez a gyakorlat, amely aztán csődbe is 
vitte az országot. Manapság ismét egyre több mindent az állam von 
magához, és osztja vissza kegyszerűen azoknak, akiket úgy gondolja, 
hogy erősíteni kell a polgárok között a népszerűségéért, ami alapve-
tően rossz és antidemokratikus megoldás. Nem szeretnénk, ha ilyen 
Magyarország épülne. Egy egészséges partneri viszonyra van szükség 
a kormányzat és az önkormányzatok között.

Az Önök által alkotott rendeletek közül melyek azok, amik 
már az új irányvonalat képviselik?

Két csoportját említeném a rendeleteknek, vannak, amik eddig is 
léteztek, csak meg kellett újítani őket. Ezeket az új jegyzőnk igazít-
ja. Legfontosabbként a költségvetési rendeletet említeném, aminek 
megszületésében nagy része volt a polgármesternek. Ez egy teljesen 
új stílusú rendeletünk, amely immár a valóságon alapszik. Egy 2,66 
milliárdos költségvetést tettünk le az asztalra, nem egy 4 milliárdon 
felülit, aminek a valósághoz nem sok köze volt. Fontos a közbeszerzé-
si rendeletünk megújítása is. A rendeletek másik csoportja, ami eddig 
hiányzott, ilyen például a most készülő zajrendeletünk is, amelynek 
megalkotásához a pomáziak véleményét is kikértük.

Hogyan osztják meg a munkát a polgármesterrel?

Polgármester úr elsősorban a stratégiák, a nagy és hosszútávú dön-
tések előkészítésében vesz részt, én pedig igyekszem a napi ügyeket 
vinni, a polgárok kívánságait meghallgatni, panaszait orvosolni. Így 
választottuk szét kettőnk feladatkörét. Természetesen van átjárás a 
kettő között, van, amikor én is belefolyok az ő munkájába és viszont.

Mennyi és milyen ügyet jelent ez a mindennapokban?

Hatalmas mennyiségű megoldandó ügy érkezik, sokféle témában, a 
csőtörésektől és közvilágítás meghibásodásoktól kezdve, a kátyúkon 
és közlekedési gondokon át az illegális hulladék lerakatokig.

Miért tartja szükségesnek, hogy napi szinten tájékoztasson 
a saját Facebook-oldalán a városházán folyó ügyekről?

Természetesnek tartom, hiszen azt ígértük a kampányban is, hogy tá-
jékoztatjuk a pomáziakat mi történik a Városházán. Ha valaki ezen 
meglepődik, annak csak az lehet az oka, hogy korábban ez a termé-
szetes dolog nem tudott érvényesülni.

Milyen rövid és hosszú távú terveik vannak?

Az általunk képviselt stílus szerint tervezünk és alakítjuk ki a stra-
tégiát. Ezek közé tartozik például az, hogy Pomáznak lesz egy cége, 
ami a város üzemeltetését ellátja. Ezzel rengeteg pénzt meg tudunk 
takarítani. A rövidebb idő alatt megvalósítható célok között említeném 
a kisbusz elindítását, Pomáz küllemének csinosítását, parkosításokat, 
az illemhely létrehozását a HÉV-állomáson, illetve egy hidat a Derán. 
Vannak hosszútávú programjaink is, például a Dera-patak visszaadá-
sa a pomáziaknak és a főutca program. Egy élhető és szerethető vá-
rost szeretnénk alkotni.

N. Sz.

Tervezünk és kialakítjuk a stratégiánkat
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A megvalósuló új stílusról, annak a város fejlődésében játszott szerepéről és a mindennapi 
feladatokról kérdeztük Hardi Péter alpolgármestert. Illetve arról, miért érzi szükségesnek, 
hogy minderről naponta be is számoljon a pomáziaknak, és vajon miként lehet elkerülni 
az urambátyám világ visszatérését Magyarországra.

  Hardi Péter: Igyekszünk 
a polgárok problémáit 
meghallgatni és ha lehetőség 
van rá, meg is oldani



2021. március első hétvégéje ismét adott fel-
adatot a pomázi tűzoltóknak. Március 6-án 
reggel Csobánkán egy személygépkocsi égett 
teljes terjedelmében. A gépkocsit a pomázi 
önkéntes tűzoltók egy vízsugárral eloltották. 

A rendőrség feltételezése szerint a gépkocsi-
val bűncselekményt követtek el, ezért az ügy-
ben eljárás és tűzvizsgálat indult. Délután 
Pilisszántón magántelken összehordott kerti 
hulladék és faforgács égett. A tüzet a pomázi 
tűzoltóság pilisszántói őrse eloltotta.

Március 7-én kora délután Budakalászon 
a Duna-parton lévő kórház tetőszerkezetén 
láttak füstöt kiáramlani. Az épület átvizsgá-
lása után kiderült, hogy rosszul látták, tüzet, 
füstöt nem találtak a tűzoltók. Késő délután 
Pomázon az 1111-es úton egy BMW és egy 
Opel személygépkocsi ütközött. A BMW az 
útról lesodródva az oldalára borulva nagy 

sebességgel fának csapódott. A gépkocsive-
zetőt a pomázi önkéntes tűzoltók feszítő-vá-
gó segítségével szabadították ki a roncsból. 
A helyszínről a mentők négy fő könnyű és 
két fő súlyos sérültet szállítottak kórházba. 
A műszaki mentés idejére teljes útzár volt a 
helyszínen.

Március 18-án Pomázon a Szentendrei út 
mellet a HÉV-szerelvény kocsijában egy „tűz-
gátló biztosíték” füstölt. A tűzoltóság kiérkezé-
se előtt a vezető a szerelvényt áramtalanította, 
a füstölés megszűnt. Személyi sérülés nem 
történt. Március 20-án Pomázon a HÉV-állo-
másnál lévő közlekedési jelzőlámpa égett.

Március hónapban több alkalommal kel-
lett a pomázi tűzoltóságnak gaz és avartüzek 
miatti riasztásokhoz kivonulni. A kerti hulla-
dék égetése nem engedélyezett a települé-
sen, a szabálysértés esetén a városrendészet 
jár el, mint hatóság.

Molnár Attila
tűzoltóparancsnok

A P.Á.V.E. 1995-ben alakult, és 1998 óta 
közhasznú szervezetként működünk azzal a 
céllal, hogy a Pomáz területén kóborló ku-
tyáknak átmeneti otthont biztosítsunk, re-
habilitáljuk őket, majd gazdához juttassuk 
az állatokat. Akinek nem sikerül, arról sze-
retettel gondoskodunk élete végéig. Évi 365 
napon át önként, anyagi ellenszolgáltatás 
nélkül mentjük, azaz begyűjtjük, elhelyezzük 
és teljeskörűen ellátjuk védenceinket (napi 
gondozás, féreghajtás, cseppentés, oltás, 
chip, ivartalanítás és szükséges helyreállító/
életmentő műtétek). A menhelyi feladatokon 
túl az utcákon chipet olvasunk és azonnal 
hazajuttatjuk a chipes kutyákat, ezzel nagy 
részben átvállalva az önkormányzattól a kó-
borló állatok problémájának kezelését, és ja-
vítva a város arculatának képét.

Segítünk a nehéz anyagi helyzetben lévő 
kutyás, cicás családoknak élelemmel, vala-
mint orvosi költség átvállalásával (műtétek, 
ivartalanítás, oltás). Az egyedül élő, állattartó 
idős embereket is támogatjuk, napi szinten 
segítve az életüket a teljes állattartási költsé-
gek átvállalásával.

Nagy hangsúlyt fektetünk a jövő nem-
zedékének oktatására, szemléletformáló 
állatvédelmi előadásokat tartunk ovikban, 
iskolákban és iskolás csoportoknak a men-
helyen. Ezzel támogatjuk a lakosság felelős 
állattartással kapcsolatos egészséges hozzá-
állásának kialakulását.

Honlapunkon és Facebook oldalunkon 
folyamatosan közzéteszünk hasznos infor-
mációkat, fontos tudnivalókat állattartás, 
élelmezés, kutyakiképzés és egészség téma-
körben.

Menhelyünkön lehetősége van az elítél-
teknek ledolgozni a kirótt közmunka idejét, 
valamint 24 iskolával állunk szerződésben az 
50 óra közösségi munka tekintetében. Iskolai 
szünetekben és nyáron nagyon sok diák jár 
ki önkénteskedni hozzánk. Itt megtanulják 
elfogadni egy tőlük eltérő élőlény igényeit, 
megtanulnak gondoskodni a rászorulókról, 
ami majd felnőtt korban segít számukra elfo-
gadni a másságot.

Mindig részt veszünk a város rendezvé-
nyein (Pomáz Nap, ünnepek) és óvodák, is-
kolák rendezvényein (Családi Nap, Rajzver-
seny, Állatok Világnapja).  Magunk is tartunk 
a menhelyen programokat (Adj egy tárgyat 
az állatoknak!, Állatok Világnapja, Örökbe-
fogadó Nap, Zsákbakutya Nap, Karácsonyi 
és Húsvéti kenneldíszítés, Jótékonysági Est, 
Tavaszi megújuló nap, Őszi lomtalanító nap).  
Rendszeresen látunk vendégül céges csa-
patépítő csoportokat, akik nálunk kellemes 
környezetben, baráti légkörben tudják hasz-
nossá tenni magukat menhelyi karbantartó 
munkákkal (fűnyírás, szerelés, javítás), vagy 
egyszerűen csak védenceink kényeztetésével 
(játék, sétáltatás).

Több extra rendezvényt is megszerveztünk 
már, például leánybúcsút a menhelyen. Va-
lamint születésnapot tartottunk és volt már 
bográcsozás is a területünkön baráti társa-
ságnak. 

Ehhez a többnyire szívderítő, máskor 
szívszorító önkéntes munkához várjuk fo-
lyamatosan a hozzánk csatlakozni akaró ál-
latbarátokat, hiszen ez a jószolgálati feladat 
frissnyugdíjasoknak a hasznosság érzését 
biztosítja, a versenyszférában dolgozóknak 

feltöltődést jelenthet, egyetemistáknak, diá-
koknak tapasztalatszerzést nyújt, pályakez-
dőket hozzászoktat a rendszerességhez, a 
munkával járó kötöttségekhez és megtanít 
csapatban dolgozni. Mivel a menhelyen 
saját érzésekkel és akarattal bíró állatok-
kal kell együtt dolgozni, így a munkát csak 
megfelelő lelki és fizikai állapotban lehet 
végezni! A munka feltétele az állatszeretet, 
megbízhatóság, elkötelezettség, valamint a 
telepi szabályok betartása. Ez a munka nagy 
felelősség, új élmények, sok vidámság, öröm 
(és időnként sajnos bánat) forrása egyszerre. 
Állatotthonunk a béke és a szeretet szigete. 
Érdemes megtapasztalni! 

Mezei Szilvia
Pomázi Állatvédő és Állatsegítő Egyesület

Adószám: 18668360-1-13
Honlap: www.pomazi-menhely.hu
Facebook: pomazi.kutyamenhely.

Telefonszám: 06304964122
Email: ave.pomaz@freemail.hu

Szemelvények a tűzoltóság eseményeiből

Otthon a kóbor állatoknak
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  Égő személyautó oltása

  Fának csapódott BMW Pomázon



Tavaly március 4-én jelentették be Magyaror-
szágon az első regisztrált koronavírus fertő-
zöttet. Két héttel később a tisztifőorvos már 
arról tájékoztatott, hogy hazánkban bárhol 
jelen lehet a vírus. Három hullámban tört rá 
a járvány az országra, a legsúlyosabbnak az 
idén februárban kezdődött harmadik hullám 
bizonyul, az eddigieknél jóval fertőzőbb brit 
mutáns megjelenése miatt.

Több mint egy éve élünk a maszkviselés, 
a társadalmi távolságtartás, a home office, 
online tanítás, kijárási tilalom, idősávos vá-
sárlás világában. A vírus első hullámában a 
város több mint 23 millió forintot költött a 
járvány elleni védekezésre, többek között 
egyéni védőfelszerelésekre, maszkokra, vé-
dőkesztyűkre, egyszer használatos védőru-
hára, fertőtlenítőszerekre, gyógyszerekre, 
gyorstesztekre. Pomázon 2020. április 1. és 
június 18. között működött a Vírushíradó, 
amiben naponta nyilvánosságra hoztuk az 
önkormányzathoz hivatalosan beérkezett 
adatokat a fertőzöttek és karanténban lévők 
számáról. Eszerint június 18-ig összesen 6 
igazolt megbetegedés volt a településünkön. 
A járvány második hullámának kezdete óta 
az önkormányzat nem kap hivatalos forrás-
ból tájékoztatást a városban történő megfer-

tőződések számának alakulásáról. 
A K-Monitor által nemrég nyilvá-
nosságra hozott adatok szerint Po-
mázon 2020. március 4. és 2021. 
február 14. között 669 koronaví-
rus-fertőzöttet regisztráltak.

Az Európai Unió több tagálla-
mához hasonlóan tavaly decem-
berben végén kezdődtek meg a 
koronavírus elleni oltások Magyar-
országon is. Február eleje óta a 
pomázi háziorvosok is oltanak, a 
tőlük kapott információk szerint 
eleinte hetente praxisonként 6-10 
darab oltóanyagot kaptak. Na-
gyobb mennyiségben március ele-
je óta érkezik oltóanyag a város-
ba. Többféle vakcinával – Pfizer, 
AstraZeneca, Moderna és Sinop-
harm – oltottak eddig.

A beoltottak számának alakulásáról nap-
rakész információk települési szintre lebont-
va nem érhetőek el, a háziorvosok tájékoz-
tatása szerint annyi elmondható, hogy az 
eddig Pomázon beoltottak aránya hasonló az 
országos arányhoz.

A koronavírusos megbetegedések alakulá-
sának hivatalos napi adatairól a

https://koronavirus.gov.hu honlapon tájéko-
zódhatnak.

Oltásra regisztrálni a https://vakcinainfo.
gov.hu/regisztracio-oltasra oldalon lehet.

• Az 1. számú háziorvosi körzetben április 1-től 6 hónapra dr. Perger 
Zsuzsanna helyett az ellátási feladatokat dr. Gidófalvi Réka, dr. Kaszás 
Anikó, illetve dr. Vas János veszik át.

• Dr. Schmidt Erzsébet, a 2. körzet gyermekorvosa nyugdíjba vonul. 
Ugyancsak április 1-től a gyermekorvosi körzet feladatainak ellátását 6 
hónapra dr. Korausz Etelka és dr. Szakács Krisztina veszi át. A doktornők 
saját rendelési idejükben fogadják dr. Schmidt Erzsébet ellátottjait.

• Az önkormányzat szerződést kötött az „URBS PRO PATIENTE” Egész-
ségügyi Fejlesztő és Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft.-vel, hogy a 
pomáziaknak az orvosi rendelő épületében továbbra is helyben legyen 
lehetősége a vérvételre.

Egy év a koronavírus árnyékában

Változások a felnőtt és
gyermekorvosi elláttásban
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  Az önkéntes tűzoltók, a Helyi Védelmi Bizottság 
kérésére, rendszeresen fertőtlenítették a város 
buszmegállóit, a felnőtt- és gyerek játszótereket, 
a boltok és gyógyszertárak környékét, a HÉV-ál-
lomást és a szemetesek környékét



Mivel Pomáz belterületén, illetve a zártker-
ti ingatlanok területén a vaddisznók, rókák 
nagy számban megjelentek – a magántulaj-
donú telkeken és közterületen, több esetben 
kárt tesznek, – ezért a lakosok kérésére, azok 
testi és anyagi biztonságának érdekében Po-
máz Város Önkormányzata vadkárelhárító 
tevékenységbe kezdett.

Minden nap délután 16.00 és reggel 6 óra 
között, helyi megbízott vadászok a lakosok 
biztonságának maximális szem előtt tartá-
sával megkezdik a vadak riasztását, indokolt 
esetben kilövését. Kérjük, hogy ebben az 
időpontban, az alábbi területeken lehetőség 
szerint fokozott figyelemmel tartózkodjanak! 

Az elejtés módja: vadászlőfegyver 
Pomáz Város északi területére vonat-

kozóan: A rendőrségi engedély száma: 
Szentendrei Rendőrkapitányság 13090/834-
1/2021. ált. Időszak: 2021. február 20-tól – 
május 20-ig

Érintett területek: Rozmaring utca 
(8902/3 hrsz. és 8903 hrsz.), Zuhatag utca 
(9460 hrsz.), Meggyfa utca (1060/6 hrsz.), 
Mélyút utca (9137/2 hrsz.), Majoránna utca 
(8919 hrsz.), Fáy András utca (275 hrsz.), 
Vróci út (691 hrsz. és 9746 hrsz.) Ravatalo-
zó utca (295 és 270 hrsz.), Erdő utca (10056 
és 10052 hrsz.), Wrabel Sándor utca (8716 
hrsz.), Forrás út (9996/2 hrsz.) Elejtést irá-
nyító személy: Árvai István 

Pomáz Város déli területére vonatkozó-
an: A rendőrségi engedély száma: Szentendrei 
Rendőrkapitányság 13090/1018-1/2021. ált. 

Időszak: 2021. március 5. – május 31. 
Érintett területek: Szőlőtelep u. 28. 

(1983 hrsz.), Orgona u. 69/A. (1324/2 
hrsz.), Dobó István u. 3. (2227 hrsz.) 
Klisovácz u. 10296. hrsz., Dera pa-
takmeder (0240; 1272; 1529; 124 
hrsz.), Garat utca, Dera utca, Alsó 
Vár utca, Felső Vár utca, Nyár utca, 
Panoráma utca, Árvalányhaj utca, 
Víztorony utca Klisovácz utca, 
Dobó István utca, Határ köz, Határ 
Út, Huszár utca Dera patak melletti 

területe, Kurucz utca Elejtést irányító sze-
mély: Horváth Zoltán

Kérjük szíves türelmüket és megértésü-
ket az esetleges kellemetlenségekért! Ha 
a fentiekkel kapcsolatosan bejelentése 
van, jelezze a pomaz@pomaz.hu-n vagy 
a 06-26/ 814-381-es telefonszámon. 
Amennyiben vadkárral kapcsolatos be-
jelentést szeretne tenni az tartalmazza: 
mikor, hol, milyen kár keletkezett, vala-
mint a bejelentő pontos adatait (név, 
lakóhely, telefonos elérhetőség). 

Pomáz Város Önkormányzata

Az elmúlt időszakban több elhullott rókát ta-
láltak a város belterületén és annak környé-
kén. Az elhullott rókák vizsgálatát az illetékes 
főállatorvos rendeli el és végzi.

• Kérjük a lakosokat, ha elhullott rókate-
temet találnak, azt NE érintsék meg, kutyá-
jukat, macskájukat igyekezzenek attól távol 
tartani.

• Amennyiben elhullott állatot találnak, 
akkor azt az Érdi Járási Hivatal Élelmiszer-
lánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztá-
lyán jelezhetik a (23) 504-131-es telefonszá-
mon vagy az erd-elelmiszer@pest.gov.hu 
e-mail címen, illetve a Nébih ingyenesen hív-
ható ZöldSzám-án a (80) 263-244-en.

• Az elhullott rókatetemek begyűjtéséről 
az illetékes főállatorvos hatáskörében eljáró 
hivatal gondoskodik.

Lakossági felhívás 
belterületen történő 

vadelejtésről
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  Május 20-ig délután 16 és reggel 6 óra között 

megbízott vadászok a belterületen kárt okozó 

vadak riasztását végzik. A vadászok kérése, hogy 

ne menjenek sötétedés után a Klisza dombra és 

környékére, és ebben az időszakban ne ott sétál-

tassák a kutyáikat.

Mit tegyen, ha 
elhullott rókát talál?



Március elseje óta a közterület-felügyelők új, 
eltolt munkarend szerint dolgoznak. Eszerint 
reggel 8 órától – a jelenlegi kijárási tilalom-
hoz igazodva – este 20 óráig vannak szol-
gálatban. Szombatonként és a négynapos 
húsvéti ünnep idején is ügyeleti rendszerben 
működnek és működtek. A beosztás szerint 
közülük két fő mindig a munkavezénylés sze-
rint együtt dolgozik és a bejelentésekre intéz-
kedni tudnak.

Az elmúlt hetek tapasztalatai szerint a 
közterületeken való rendszeres jelenlét ered-
ményes. Az elmúlt időszak statisztikája azt 
mutatja, hogy csökkent bizonyos szabály-
sértések száma, például a magánterülete-
ken és a közterületen lévő illegális hulladék 
elhelyezése, illetve a közterületen történő 
alkoholfogyasztás. Egyre kevesebbszer kell 
bejelentésre olyan területekre kimenniük, 
amelyek eddig gócpontok voltak Pomáz éle-

tében. Ezeket a területeket napi szinten visz-
sza ellenőrzik.

A közterület-felügyelők hatékonyan együtt 
tudnak működni a társszervekkel – a rendőr-
séggel és a tűzoltósággal. A hivatali társosz-
tályokkal is nagyon jól együtt dolgoznak, pél-
dául hatósági eljárások, ellenőrzések esetén. 
Március 1-től a tűzoltóság diszpécser szol-
gálatán működik a (70) 885-9090-as köz-
ponti telefonszám, ami közterület-felügye-
leti ügyekben hívható. Az elmúlt hetekben 
számos bejelentés érkezett a telefonszámon, 
például égetéssel és illegális hulladéklerakás-
sal kapcsolatosan. A rendszer jól működik, a 
központi diszpécser szolgálat mindig tudja, 
hogy melyik kolléga van szolgálatban, és ér-
tesíti a lakossági bejelentésről.

A rendőrséggel a jövőben közös járőrözést 
tervez a városvezetés. Amennyiben megszü-
letik a rendőrség és Pomáz Város Önkor-

mányzata között az együttműködési megál-
lapodás, akkor egy motoros rendőrjárőr és 
egy motoros közterület-felügyelő fog közös 
járőrözésben részt venni.

A törvényileg meghatározott határidővel, 
vagyis március 20-ával, véget ért a síkos-
ságmentesítés Pomázon. Azóta is van bőven 
munka a városgondnok és a közterület-fenn-
tartók számára. A tavasz beköszöntével, áp-
rilisban, elkezdődik a zöldfelületek kezelése, 
vágása. Az önkormányzattal kötött megálla-
podás értelmében a városban lévő veszélyes 
fák kivágását, gallyazását a Pomázi Önkéntes 
Tűzoltók végzik, de a metszési munkák a köz-
terület-fenntartók munkájához tartozik.

Továbbra is napi rendszerességgel szedik 
a szemetet a főútvonalak mentén és ürítik 
a köztéri szemeteseket. A városgondnok 
tervei szerint a jövőben szeretnék legalább 
megduplázni a köztéri szemetesek számát. 
Márciusban összetakarították az évek során 
a főbb utak szélén, az útpadkáig felhalmozó-
dott rengeteg sarat. A továbbiakban egy sep-
rőgépet bérelve szeretnék a maradék sarat 
eltakarítani.

A tavaszi szép időben elkezdték a köztéri 
padokat javítani, lefesteni és cserélni a tö-
rött léceiket. Munkájuknak köszönhetően az 
egész városban megújulnak a köztéri padok. 
Elvégezték a játszótéri padok, játékok, hinták 
és mászókák festését is.

Mindezek mellett elkezdték kihelyezni azt 
a közel kétszáz KRESZ táblát, amelyeket az 
előző önkormányzat csak papíron szavazott 
meg, de azokat elfelejtették megrendelni és 
kirakni az utcákba.

12 órás szolgálatban

Megújulnak a padok és a játszótéri játékok
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Értékeink

Polgárház, Civilház, Közösségi Ház. Közismert szinonimái egy közös-
ségi épületnek. Majd mindenütt van már ilyen, Pomázon most kóstol-
gatjuk. Városunkban mintegy negyven civil szervezet él, működik, de 
saját otthonuk, életterük még sosem volt. Most lesz, ha igaz (gyorsan 
lekopogom). Civil önkormányzatunk jóvoltából valamelyest már eddig 
is javult a civilek helyzete: Leidinger István első intézkedései között 
lehetővé tette a Művház termeinek ingyenes használatát, most pedig 
a bíráló bizottság javaslata alapján a Pomázi Civil Szövetség nyerte 
az Örökségudvar területén lévő, volt „Szlovák ház” hasznosítására kiírt 
önkormányzati pályázatot Civil Közösségi Ház pályaművével.

A menyasszony azért nem olyan szép, mivel a pályázónak vállalnia 
kellett (saját költségén!) a romos épület felújítását, átalakítását, egy 
turisztikai információs iroda létesítését és működtetését, a helytörté-
neti gyűjtemény látogathatóságát, az udvar gondozását, és még egy 
csomó egyéb előírt feladatot. Első hallásra ez egy civil szervezetnek 
kicsit soknak tűnik, ugye? Mi is úgy gondoltuk, aztán rájöttünk, hogy 
ha egy nem is, de a civilek közössége képes előteremteni a szükséges 
anyagiakat, megszervezni az építési munkákat, és ellátni a kijelölt fel-
adatokat, ezért hét alapító tagszervezettel megalakítottuk a Szövetsé-
get, és benyújtottuk pályázatunkat.

Első helyen természetesen a ház felújítása, átalakítása szerepel. 
Már a pályázat hírének hallatára azonnal megjelent a közösség ere-
je: egyre-másra érkeztek a civil felajánlások, vállalások, adományok. 
Elkészültek a felújítási-átalakítási tervek, van műszaki vezetőnk, fő-
vállalkozónk, vannak felajánlások szakági munkákra, önkéntes mun-
kákra, és rendelkezünk az induláshoz szükséges pénzadományokkal 
is. Az önzetlen vállalásokat, felajánlásokat, adományokat ezúton is 
köszönjük, és megkezdjük a munkát, amelyet egy éven belül szeret-
nénk befejezni. 

Gazdag programmal készülünk a nyitásra: lesznek helytörténeti és 
ismeretterjesztő előadások, vetítések, tanfolyamok, hagyományőrző-, 
és kézműves foglalkozások, hitéleti összejövetelek, táncház, koncer-
tek, kiállítások, nemzetiségi napok, tájházi napok, egészségmegőrző 
programok, és még sok más. A ház mindenki előtt nyitva lesz, a prog-
ramokon bárki részt vehet.

Mint jeleztük, lesz a házban egy Turisztikai információs iroda is. 
Feladata a helyi turizmus és az idegenforgalom fellendítése, városunk 
ismertségének, hírnevének emelése. A turistákat és a helyben lakókat 
egyaránt szeretnénk bőséges tájékoztatással ellátni városunk történe-
téről, látnivalóiról, aktuális eseményeiről, rendezvényeiről (térképek, 
fotók, videók, képeslapok, könyvek, barangoló füzetek, szóróanyagok 
segítségével), városi séták szervezésével, kerékpáros szervizponttal, 
gyalogos és kerékpáros túraútvonalak kiajánlásával. 

Bízunk bene, hogy rövidesen sokan fognak csatlakozni közössé-
günkhöz. 

A kapu nyitva áll!
Vértes Péter

2021-ben, ötödik alkalommal rendezték meg Magyarországon a Gyö-
nyörű Kína-Boldog Tavaszünnep Kulturális Fesztivál rendezvény soro-
zatot. Sajnos a jelenlegi járványügyi helyzet miatt, az idei programok 
kicsit másképp alakultak, mint az elmúlt években. A fesztivál néhány 
eleme online volt követhető. A hagyományos lampion és fotókiállítá-
sokat viszont szabadtéri kiállítások formájában megrendezték. Több 
településen megjelent a vándorkiállítás, többek között Pomázon is. 
Február 25-27-e között a város három helyszínén lehetett megtekin-
teni, a művelődési ház mellett, az örökség udvarban és az Igazioliva 
mellett, valamint a kastély kertben. Akár Európában, akár a világ más 
sarkában, úgy Kínában is jeles ünnep a tavasz kezdete. Náluk is az 
újjászületés, egy új kezdet ünnepe, amelynek fontos eleme a csalá-
dok és generációk egymásra találása, közös, bizakodó előre tekintés 
a jövőbe.

Kína régóta baráti kapcsolatokat ápol velünk. Őseink közösen 
indultak el felfedezni az akkori világot. A kínai mondakörben is úgy 
tartják számon, hogy „a hunok egyik ága betört a kínai nagy falnál 
a birodalomba, a másik ága eljutott a Kárpát medencéig”. E legenda 
él Kínában, és ennek kapcsán például kiemelik: a turulmadár közös 
szimbólumunk. Kína tisztel és elismer minket. Kína tanulni szeretne 
tőlünk, ugyanúgy, mint más országoktól is. Érdemes a kínaiakkal kap-
csolatokat kialakítani. Magyarországon a kormány is erre törekszik: 
kínai kormánybiztosságot hoztak létre a Nemzetgazdasági Minisz-
tériumban. Aki nem akar helyben toporogni vagy lemaradni, annak 
nyitnia kell – egyénileg is. Mert Kína világhatalom. Egyelőre Amerika 
a top, de ez a vezető szerep – a kutatók szerint – pár év múlva való-
színűleg Kínáé lesz. A magyaroknak is föl kell ismerni merre halad a 
világ, lépést kell tartanunk a világgal, a fejlődéssel.

A Tavasz Ünnep jó alkalom volt, hogy bemutathassuk a közös erő-
feszítéseket a járvány leküzdésére, és bemutassuk Kína cselekedeteit 
az emberiség közös jövőjével rendelkező közösség koncepciójának 
betartásában, a világ más országaival való egymás melletti harcban 
a nehézségek legyőzésében. Tökéletesen illusztrálta azt a kölcsönös 
segítségnyújtást, amelyet a magyar és a kínai nép tanúsított és tanúsít 
ma is a bajban egymás iránt.

Nagy Gyula
Teleki-Wattay Kastélyszálló ügyvezetője

Pályáztunk… és nyertünk!

Tavasz Ünnep Pomázon

  Az első műszaki szemle. A képen: Titton Miklós, Kovács Péter, Potzta Béla, 
Vértes Péter, Babos Rezső, Giszinger Károly

  Képeket köszönjük a Magyar-Kínai Kulturális Egyesületnek
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Különleges hónap az április, több jelentős világ- és ünnepnapot tar-
tunk ilyenkor. Április 22-én a Föld napja van, amely a természet meg-
óvásának fontosságára igyekszik felhívni a figyelmet, alig pár nappal 
korábban – április 18-án – pedig a Műemlékek Világnapja.

Nemcsak a naptárban kapcsolódhat össze a két nap, hiszen mind-
kettő jeles értékek megőrzésére, fontosságára hívja fel a figyelmet. 
Számba vehetjük ilyenkor, milyen óvandó értékeink is vannak ezen a 
világon, a teremtett természet és az ember által épített környezetben. 
„…te vagy a kert és a kertész egyszerre” – mondja minderről az alkotói 
folyamatról Márai Sándor.

A Műemlékek Világnapja a régi emberek világába vezet vissza. 
A  pomázi műemlékeket látogatva is számba vehetjük, miként kap-
csolódik össze az egykor itt élt emberek élete a jelennel. Pomáz régi 
világai, amelyek közül számos ma is élő, de több közülük már csak 
emlék és történelem. Ilyen történelem a Lugi-dűlőben lévő villa rus-
tica romjai, amely arra emlékeztet, hogy egykor idáig ért a Római 
Birodalom. A középkori Magyarországra emlékeztetnek a Kliszán lévő 
királynéi vár maradványai, akárcsak a Szente-dűlőben lévő templom 
romjai, ahogy a Fülöp Kecskefarmon lévő kolostorrom is. Ugyancsak 
helyi műemlék, a ma sajnálatos módon igen elhanyagolt állapotban 
lévő Marschalkó villa, amelynek felújítása, megóvása a tervek között 
szerepel.

Bár két-három évszázada épültek, de ma is élő műemlékei a tele-
pülésnek a három keresztény templom, ahogy a közel 250 éve épült 
Teleki-Wattay kastély is. Az egykori szerb porta, ahol a Helytörténeti 
Gyűjtemény működik, bemutatva az egykor itt élt emberek minden-
napi eszközeit, otthonát.

Helyi, országos és nemzetközi természeti és épített örökségeinkre 
hívja fel a figyelmünket a két április jeles nap, mindarra, amit őseink 
álmodtak, alkottak, építettek, és arra a „kertre”/természetre, amelyet 
ugyancsak örökül kaptunk. Hogy elgondolkodhassunk, vajon megbe-
csüljük-e, ismerjük-e, óvjuk-e őket eléggé?

Nagy Szilvia

Értékeink a világon
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  Klisza – ma már a föld rejti a romokat

  Helytörténeti Gyűjtemény az egykori szerb portában

  Teleki-Wattay kastély pincéje  Holdvilág-árok

  Kő-hegy tetején lévő tó

  Római katolikus templom mennyezete



Mind többször olvashatjuk a különböző erre 
irányuló kutatások megállapításait, miszerint 
az európai fejlett társadalmak egyre inkább 
elöregednek. Ez a folyamat megfigyelhető 
hazánkban is, ami megerősíti az idősek gon-
dozásával, ellátásával történő foglakozás 
igényét, vagy még inkább szükségességét. 
Idős szüleink, rokonaik ellátását kimondva, 
kimondatlanul a fiatalabb hozzátartozók-
nak kell vagy kellene vállalniuk. Ez azonban 
sokszor szinte lehetetlen, mert a különböző 
generációkhoz tartozó családtagok térben 
és időben is távol kerültek egymástól. Az 
is nyomon követhető, hogy a különböző, 
sokszor krónikus betegségekben szenvedő 
időseket már nem lehet otthonukban gon-
dozni. Ez pedig szükségessé teszi a megfe-
lelő szakszemélyzettel és felszereltséggel 
rendelkező olyan idősotthonok kialakítását, 
ahol nagyszüleink, szüleink, biztonságban és 
méltósággal tudják folytatni életüket. A biz-
tonságot elsősorban a nyugodt, kiszámítható 
környezet, a baj esetén érkező gyors, szak-
szerű segítség; a méltóságot a kulturált, tisz-
ta, rendezett elhelyezés, a türelmes, szere-
tetteljes bánásmód, az odafigyelés, a helyes, 
tiszteletteljes kommunikáció, az idősekhez 
való hozzáállás minősége biztosíthatja.

Ilyen intézmény a Pomázi Szociális Szol-
gáltatatási Központ Idősek Átmeneti Gondo-
zóháza is. A Gondozóház az egykori Piactér 
fölött, egy viszonylag jó állapotú épületben 
található, felszerelése egy része azonban már 
megérett a cserére. Ebben a helyzetben nyúj-
tott segítséget az önkormányzati fenntartású 
intézménynek a MATASZ Pest Megyei Szer-
vezete.

Február 6-án délelőtt a megyei szervezet 
közreműködésével megérkezett Pomázra egy 
a németországi oberfalzi tartalékosok ado-
mányaival megpakolt kamion. Ezt a határo-
kon átnyúló katonabarátság tette lehetővé. 
Kerekes Sándor ny. ezredes úr, a MATASZ 
Pest Megyei Szervezetének képviseletében 
kapcsolatot tart német tartalékos barátaival, 
akik az elmúlt fél évben már a 10. kamiont 

indították útba Magyarországra adománya-
ikkal. Az adományoknak szánt eszközöket és 
anyagokat Christian Schmid őrmester szerzi 
be, rendszerezi és raktározza, majd kollégái-
val, Hans Dieter Böckl főtörzsőrmester úrral 
az oberfalzi tartalékosok magyar referensével, 
és a német vöröskereszt képviselőivel Valter 
Sattler és Dieter Baldauf urakkal egyeztetve, a 
Magyarországról kapott információk alapján 
állítják össze a kamionok rakományait.

Így történt ez a pomázi Idősek Átmeneti 
Gondozóháza részére útba indított kamion 

esetében is. Dr. Király Eszter az intézmény 
vezetője elmondta, hogy a gondozó házban 
18 fő részére tudnak bentlakásos rendszerű 
ellátást biztosítani. Folyamatos, 24 órás gon-
dozói szolgálatot tartanak fenn orvosi ügye-
lettel, amit a gondozottak egészségi állapota 
és magas életkora – az átlagéletkor 85 év – is 
szükségessé és indokolttá tesz.

A most érkezett adományok jelentős ré-
szét elektromos kórházi ágyak, matracok és 
ágyneműk, rollátorok, tolókocsik, masszázs-
padok és orvosi ruhaneműk tették ki. Ezzel 
lehetőség nyílt az elhasználódott, régi ágyak 
jelentős részének cseréjére, ami nagyban 
hozzájárul a gondozóházban ápolt 3 férfi és 
15 nő beteg életminőségének javításához, és 
természetesen jelentősen megkönnyíti és ha-
tékonyabbá teszi az ápolószemélyzet mun-
káját, mivel a betegek mozgatását, felülteté-
sét, lábfelpolcolását ezekkel az elektromos, 
többfunkciós ágyakkal sokkal kíméleteseb-
ben tudják végezni, mint a régi, hagyomá-
nyos ágyakon.

A gondozottakkal normális esetben rend-
szeresen foglalkozik gyógytornász és gyógy-
masszőr, de a koronavírus-járvány ezt most 
sajnos lehetetlenné teszi. A járvány enyhülé-
sét, a korlátozó intézkedések feloldását kö-
vetően azonban ezeket a foglalkozásokat is 
újra kezdheti majd az intézmény, amihez az 

átadott eszközök szintén jelentős segítséget 
nyújtanak.

Leidinger István polgármester úr köszö-
netét fejezte ki a MATASZ Pest Megyei Szer-
vezetének, Kerekes Sándor nyugállományú 
ezredes úrnak a segítő közreműködésért és 
a legnagyobb elismerés hangján szólt a né-
met tartalékosok, Christian Schmid őrmester, 
Hans-Dieter Böckl főtörzsőrmester és tarta-
lékos társaik, valamint a Német Vöröskereszt 
munkatársai, Valter Sattler és Dieter Baldauf 
urak áldozatkészségéről. Reményét fejezte 

ki, hogy a vírusjárvány elmúltával majd alka-
lom nyílik rá, hogy személyesen is kifejezhes-
se részükre köszönetét.

Az adományok lepakolásában majd a 
szükséges fertőtlenítés elvégzésében orosz-
lánrészt vállaltak a Pomázi Önkéntes Tűzol-
tók és a közterület-fenntartás munkatársai, 
akik önzetlen segítségükért szintén megér-
demlik a köszönetet.

Az adományok számbavétele, rendszere-
zése az Önkormányzat által biztosított ózon-
generátoros fertőtlenítését követően kez-
dődött el. A Pomáz TV kérdésére válaszolva 
Majoros Ferencné csoportvezető az SZSZK 
intézményvezetőjével közösen megállapítot-
ták, hogy a német adományok becsült értéke 
körülbelül 15-16 millió forint körül lehet. El-
sősorban az új ágyak jelentenek majd mind 
a gondozottak, mind az ápoló személyzet ré-
szére jelentős minőségbeli javulást.

Ez az adomány is jó helyre érkezett, mert 
a kapott eszközök és anyagok jelentős 
mértékben hozzájárulhatnak a gondozottak 
életminősége, komfortérzete javításához, és 
segítik az ápolószemélyzet napi munkavég-
zését is.

Köszönet érte az oberfalzi tartalékosok-
nak!

Bíró Sándor
ny. r. ezredes

Mert adni kell, és adni jó
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Március elején szomorúan értesültünk arról, 
hogy ismét digitális munkarendre kell átáll-
nunk a járványügyi helyzet miatt. Igaz, már 
sokkal jobban megy a digitális oktatás, mint 
tavaly tavasszal, de egy iskola azért mégis 
csak jelenléti oktatással az igazi. Igaz, az élet 
nem állt meg…

2021. február 11–27. között immár ötödik 
alkalommal rendezték meg Magyarországon 
a Gyönyörű Kína – Boldog Tavaszünnep 
Kulturális Fesztivál rendezvénysorozatát. 
A hagyományos lampion és fotókiállítások 
szabadtéri kiállítások formájában voltak 
megnézhetők. A pomázi kiállítást több osz-
tályunk is megtekintette a város három hely-
színén, a művelődési ház mellett, az Örökség 
Udvarban és az Igazioliva mellett, valamint a 
Teleki-Wattay kastély kertjében.

Márciusban megemlékeztünk 1032 pomá-
zi német ajkú lakos Németországba történő 
elüldözésének 75. évfordulójáról. A Pomázi 
Német Nemzetiségi Önkormányzattal és a 
Pomázi Német Nemzetiségi Kulturális Egye-
sülettel szervezzük évek óta közösen ezt a 
megemlékezést. Az idén a tanulók online 
műsort adtak, a koszorúzásokra, mécsesek 
elhelyezésére gyerekek nélkül, szűk körben 
került sor.

Március 15-én iskolánk részt vett a városi 
kulturális rendezvényen. Sajnos erre is – a 
tavalyihoz hasonlóan – digitális formában 
kerülhetett csak sor, a műsort jóval korábban 
rögzítve. A gyerekek nagyon ügyesek voltak, 
a felkészítő tanárok: Móricz Veronika és Ma-
gyarné Széchenyi Judit pedig együtt örült a 

tanítványokkal a sok gratulációnak. Köszön-
jük munkájukat.

8. osztályosaink az érettségihez előírt biz-
tonsági rendelkezések betartásával megírták 
a DSD1 típusú nyelvvizsga írásbeli fordulóját. 
Nagyon fontos iskolánkban a nyelvoktatás, 
ezzel a nyelvvizsgával is nem titkolt célunk a 
minél magasabb szintű nyelvoktatás elérése, 
bizonyítása.

Iskolánk hosszú ideje ökoiskola, és min-
dent megteszünk annak érdekében, hogy rá-
szolgáljunk erre a címre. Idén elhatároztuk, 
hogy az amúgy is gyönyörű iskolaudvart, 
kertet tovább fejlesztjük. Rengeteg tervünk 
van, ami közül az egyik „Találkozások kertje” 
néven egy, a különböző nemzetiségek kert-
kultúráját bemutató 
park kialakítása. Tö-
rekvéseinket a Po-
mázi Német Nemze-
tiségi Önkormányzat 
is támogatja. A mun-
kába a tanulókat is 
bevonjuk, „Fogadj 
örökbe egy virág-
ládát” szlogennel 
elkezdődtek a mun-
kálatok. Nemcsak a 
gyerekek, hanem a 
szülők, nagyszülők is velünk együtt tevékeny-
kednek, amiért köszönjük segítségüket!

A jövő tanévre való beiratkozás időpontja: 
április 15., 16. A részletek iskolánk honlapján 
olvashatók.

A közelgő húsvéti ünnepekhez minden ol-
vasónak, tanítványunknak és szüleiknek, va-
lamint minden kedves pedagógus kollégánk-
nak jó egészséget kívánunk!

Balog Ilona Katalin
intézményvezető

Immár 7. alkalommal kapcsolódtunk be a 
témahét programjaiba diákjainkkal. Minden 
évben önkéntesek is érkeznek az intézmény-
be, akik pénzügyi területen, bankban dolgoz-
nak, így a gyerekek első kézből tanulhatnak 
meg ezzel kapcsolatos ismereteket. Az idei 
évben a családi költségvetés volt a fő téma, 
amelyet izgalmas beszélgetések, kisfilmek, a 
költségvetéssel kapcsolatos információk, ve-
télkedő tett még érdekesebbé. Az önkéntes 
szakember pedig egy kicsit közelebb hozta 
hozzánk a pénz igazi világát, és nem csak el-
méletben. UV lámpák segítségével vizsgálhat-

tak meg a gyerekek forgalomban levő bank-
jegyeket, megtudhattuk, mitől igazi a pénz, 
kezünkben foghattunk minden címletet, for-
galomban levő pénzritkaságokat (pl. 3000 
Ft-os, 50000 Ft-os, 100000 Ft-os színarany 
érmét), más népek pénzeit, illetve éremgyűj-
teményeket is. A csoportok között közel 
2 millió forint „keringett”, a gyerekek lelkesen 
dolgoztak a pénzzel. Nagyon izgalmas volt ez 
a hét, közel 200 felső tagozatos sashegyis 
csöppenhetett bele a pénz világába.

Kapin Györgyné
mesterpedagógus, köznevelési szakértő

Tavaszi hírek a német suliból

Pénz7 a Sashegyiben
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Városunk újszülött lakóit köszöntjük itt 
lapunk hasábjain is, megosztva a szülők, 
hozzátartozók boldogságát. Hiszen az 
öröm valóban mindannyiunké. Kedves 
nagyon-nagyon ifjú pomázi polgárok! 
Boldog, hosszú életet kívánunk!

Fáczán Levente Ármin 2021. 01. 25.
Ágoston Izabella 2021. 02. 14.
Horváth Hanna 2021. 02. 14.
Fekete Liliána 2021. 02. 16.
Szomor Bálint 2021. 02. 21.
Balogh Nátániel Joel 2021. 02. 26.
Németh Regina 2021. 02. 26.
Paulenyák Zsombor 2021. 03. 02.
Szatmári András 2021. 03. 03.
Ujházy Alex Krisztián 2021. 03. 04.
Nagy Szófia Zsuzsanna 2021. 03. 05.

Gólyahírek



Az idei tanévben több országos szervezésű 
tanulmányi versenyben is részt vesz isko-
lánk, amelyeket online formában szervez 
az Oktatási Hivatal, így a kaposvári X. Or-
szágos Jeney Zoltán Fuvolaversenyre is 
hangzó anyag beküldésével lehetett nevezni, 
amelynek területi válogatóját (Pest, Nógrád 
és Fejér megye) a Teleki-Wattay Művészeti Is-
kola bonyolította le digitális formában febru-
árban. Iskolánkból három növendék indult a 
versenyen – Kazsik Abigél, Novák Emese – ta-

náruk: Kulin Krisz-
tina, és Katona 
Minna – felkészí-
tője: Herczegh Zsu-
zsa. A zsűri a pro-
dukciók értékelése 
után úgy döntött, 
hogy Katona Min-
na az I. korcso-
portban bekerült 
az országos dön-
tőbe.

Idén a képzőmű-
vészet tanszaknak 
is van országos 
versenye, aminek 

a házigazdája a Teleki-Wattay Művészeti Is-
kola. A VIII. Országos Festészetverseny is-
kolai válogatói után az országos középdöntő 
már lezajlott. Iskolánkból tíz tanuló vehetett 
részt a megmérettetésen és nagy örömünkre 
Németh Janka harmadik évfolyamos diá-
kunk sikerrel vette az akadályt és bejutott az 
országos döntőbe. Janka gyönyörű akvarell 
képet készített, amelyen kihasználta a tech-
nika nyújtotta lehetőségeket. Felkészítő ta-
nára Haranginé Csuta Anna.

Ebben a tanévben zajlik immár 12. alka-
lommal az Országos Négykezes és Kétzon-
gorás Verseny is, amelyre 3 évenként kerül 
sor Balassagyarmaton. Iskolánkat három pá-
ros képviselte a területi válogatókon – Szabó 
Domonkos és Szabó Dorottya az V. kor-
csoportban, Antalfy Balázs és Pávó Anna 
Zsófia a VI. korcsoportban, Miszkuly Dóra 
Napsugár és Gilice Teréz pedig a tanár-diák 
kategóriában indultak. A gyerekek felkészítő-
je Gilice Teréz. Hatalmas az öröm a zongora 
tanszakon, mert mindhárom versenypáro-
sunk bekerült az országos döntőbe.

Gratulálunk az eddigi eredményekhez 
növendékeinknek és felkészítő tanáraiknak 
egyaránt és sok sikert kívánunk az országos 

döntőhöz! Valamint szeretettel várjuk a júni-
usi beiratkozásra mindazokat az iskoláskorú 
gyerekeket, akik örömüket lelik a zenélésben, 
a rajzolás-festésben, a táncban vagy a szín-
játszásban! A versenyeredmény csak ráadás, 
az igazi öröm maga a kreatív tevékenység.

A Teleki-Wattay Művészeti Iskola sikerei az online versenyeken
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REDŐNYÖK
(Alumínium, fa, műanyag)

Szalagfüggönyök, harmonikaajtók,
napellenzők, szúnyoghálók,

fixes és mozgatható kivitelben
reluxa, roletták, gurtnicserék

javítások 
EGÉSZ NAP

Telefon: 06-30-987-1237

Tetőfedő–bádogos–ács
munkák, valamint

lapos tetők szigetelése
Tel.: 06-70-578-1468

e-mail:
badogosbela47@gmail.com

Görögkatolikus Parókia
Istentiszteletei

a Szent Miklós kápolnában
(Karitász Ház)

Vasárnap
9.00 Szent Liturgia

Szerda
18.00 Szent Liturgia

1-2-3. Péntek
18.00 Vecsernye

Dr. Mosolygó Péter
parókus

Lelkészi Hivatal:
2013 Pomáz, Ond utca 2.
Telefon: 06-30-316-6345

pomaz.görögkatolikus.hu

A református gyülekezet 
állandó alkalmai:

Hétfő: 9.30 baba-mama kör
(a hónap 1. és 3. hétfőjén)

17.00 imaóra (páratlan heteken)
18.00 énekkari próba

Kedd: 18.00 kékkereszt
Szerda: 18.00 bibliaóra

Péntek: 19.00 ifj. bibliaóra
Vasárnap: 10.30 istentisztelet,

10.30 gyermek istentisztelet
Nyilas Zoltán

Református esperes
Lelkészi Hivatal:

2013 Pomáz, Hősök tere 1.
pomáz-csobanka@reformatus.hu

Telefon: 06-26/325-297

Római katolikus miserend
Vasárnap
  8:00 Plébániatemplom
11:00 Plébániatemplom
18:00 Szent Miklós kápolna
Szombat – előesti vasárnapi mise
18:00 Plébániatemplom

Hétköznap
Kedd, csütörtök
  7:00 – Plébániatemplom
Szerda, Péntek
18:00 – Plébániatemplom

Carlo Fumagalli,
plébániai kormányzó 

Evangélikus Istentisztelet

Minden vasárnap 10 órától 
a szentendrei Evangélikus 

Templomban (Luther tér 1.)

Szeretettel várják az Isten-
tiszteletre a pomáziakat is. 
Illetve az online is követ-

hető.

Lelkész: Horváth-Hegyi 
Olivér

Tel.: (20) 824-2789

E-mail: oliver.horvath-he-
gyi@lutheran.hu

Napos és előnevelt csirke kapható 
a pomázi baromfikeltetőnél

Nyitvatartás:
munkanapokon: 8–16 óráig

            szombaton: 8–12 óráig

Pomáz,
Bethlen Gábor utca 1/a.

Telefon: (06-26) 325-869

Városi Szolgáltató Nonprofit Zrt.
2021. évi szelektív hulladékgyűjtési naptár – Pomáz

II. negyedév



Városi Szolgáltató Nonprofit Zrt.
2021. évi szelektív hulladékgyűjtési naptár – Pomáz

II. negyedév

Kedves Pomáziak!
Az utcanévjegyzék elérhető a város honlapján, a www.pomaz.hu címen.

A zöldhulladék gyűjtés időpontjai továbbra is megegyeznek a szelektív hulladékok szállítási napjaival.

Felhívjuk Ügyfeleink figyelmét, hogy az elkülönített csomagolású hulladékok áttetsző zsákban (bármilyen színes, de nem fekete) helyezhetők ki. 
A zsákokban az alábbi hulladékokat lehet elhelyezni: 

1. Műanyag hulladék: Ide tartoznak a műanyag samponos és tusfürdős flakonok, PET palackok, ásványvizes, üdítős palackok, 
valamint a fóliák, szatyrok. Kérjük Ügyfeleinket, hogy egyéb műanyaghulladékot, mint kerti szék, műanyag hordó, festékes doboz, 

műanyag baba, műanyag tányér és evőeszköz ne helyezzenek ki a zsákba. 
2. Tetra pack (italos karton): Ebbe a kategóriába tartoznak a gyümölcsleves és tejes dobozok, amelyeket kimosott állapotban kérünk a zsákba helyezni. 
3. Fém csomagolású hulladék: Ezen kategóriába tartozik az alumínium italos doboz (üdítős, sörös dobozok), valamint az ónozott doboz (konzervdoboz). 
A papír és kartonhulladékot kérjük külön dobozolva vagy összekötegelve kihelyezni. Az ömlesztett, nem összekötözött kartondobozokat nem szállítják el.



VILLANYSZÁMLA NULLÁZÓ NAPELEMES RENDSZEREI
A Naprendszer Kft.

Tájékoztató adatok, a helyszíni felmérés alapján az árak kismértékben változhatnak!
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Június 30-ig 50% támogatás + szaldó elszámolás!!!

25 év garancia
több 100 rendszer 

teljeskörű ügyintézés
hálózatba visszatáplálás

NAPRENDSZER Kst.
megbízható pomázi csapat

több  ezer  napelemtöbb  ezer  napelem
megtérülés 7-8 év
nagy tapasztalat

     
      

Használja ki, amíg lehet!
az Otthonfelújítási Programban.

MOST FÉLÁRON JUTHAT
NAPELEMHEZ


